
PRAVILA DALJINSKE REGATE  16.03.2019. 

   NA  STARTU  UTRKE       

Vrh čamca poravnat sa linijom starta. Na znak startera posada starta.       

 Slijedeća posada starta jednu ( 1. ) minutu iza prethodne.      
U trenutku starta posade br. 1, sudac / na startu i okretištu istovremeno / uključuje štopericu, kojom mjeri vrijeme 

tijekom cijele utrke, sa koje se očitavaju ukupni plasmani i vremena, od kojih se oduzima vrijeme pauza i vrijeme zaostatka na 

startu. 

   NA  OKRETIŠTIMA       

              
Sudac upisuje u listu izveslano vrijeme za svakih 2000 m.      
Na okretištima, mjeri se vrijeme odmora. / PAUZA /Zvučni signal na okretištu označava kraj 
izveslane dionice.      
PAUZA je vrijeme odmora, od prolaska vrha čamca preko linije cilja do ponovnog starta.      
Sudac najavljuje 5 sec. do starta      
Posada sama odlučuje o ponovnom startu, koji mora biti za trajanja 1 minute odmora.      
Prelaskom preko linije, zaustavlja se vrijeme odmora i upisuje u listu.      
Prije objave 5 sec. do starta, čamac koji starta, mora biti jednu dužinu čamca iza linije starta      

      

   OBRADA PODATAKA        

Rezultati utrke objavljuju se 30 min. nakon njenog završetka       
 

Prijave za daljinsku regatu moraju biti dostavljene na e-mail adresu:  prijave@vsz.hr , najkasnije do četvrtka 14. ožujka 2019. (12:00h) 

godine, nakon toga će se izraditi satnica i objaviti na službenim stranicama VSZ-a . 

 

Organizator u dogovoru s izbornikom HVS-a  pridržava pravo prilagođavanja satnice i broja ekipa prema broju prijavljenih čamaca i 

vremenskih uvjeta na stazi. 
 

Svi sudionici kontrole moraju znati plivati, biti liječnički pregledani i osigurani. Svi sudionici u kontroli sudjeluju o vlastitom riziku. 

Organizator, njegovi suradnici i opunomoćenici ne prihvaćaju nikakvu odgovornost za bilo kakav gubitak, štetu, ozljedu ili nezgodu nastalu iz 

bilo kojeg razloga koji su protiv pravila kontrole i pravila prometa na toj regatnoj stazi. 

Održavanje Daljinske regate bit će uz potporu licenciranih sudaca ili trenera ekipa-sudionica. 

Obavezno upišite godine rođenja zbog razvrstavanja A i B seniora. 
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